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Szigetvár, 1002. decxember 14. VasárnapQi. évfolyam 50-1 k. szám

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak :
évre K korona. I’élévre 

Negyedévre . - korona ,">0
ligves példány ára ‘JO lillér.

4 korona felelős szerkesztő :
Bárvárth Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratul vissza nem adunk. 
Ny ill-tér gavmond sora 40 lil.

A halálbüntetés. ). gazé in bér társainak kínszenvedéseit

Tekintetes Báli Mihály állami hó­
hér mesternek ismét dolga volt ! — 
mondják itt is, ott is, s e szavak után 
mindenkiben feléled a lázas izgatott­
ság és az erős érdeklődés a folytatás 
iránt. Beszélnek a szerencsétlen delik­
vensről s izgatottan tárgyalják heteken 
keresztül a halálraítélt hál borzongató 
bűntényét és a halálbüntette részletét 
s iegmesésebb és a legapróbb részletig 
s ilymódon a halálraitéltvalamint azt jobb 
létre szenderitö hóhérja rövid idő alatt 
a legnagyobb népszerűségre tesz szert 
mert nincs ember, aki örökre emléke­
zetébe ne vésse a dolgot mind állan­
dóan érdekes tárgyat az utókornak el­
beszélendő. Az éltesebb emberek e 
théma feletti elmélkedésük közepeit bizo­
nyára felhozták Spanga,Bitéli,Berecz va­
lamint a nemrég akasztott Papp Béla

és gonosz cselekedeteit. S hogy ez igy 
van, elég hiba és nagyon szomorú 
jelenség a társadalom hangulatára és 
alacsony szellemi nívójára.

Más országban a halálbüntetés 
egészen más konklúziók levonására 
vezeti az embereket. Például Olaszor- 

[ szagban, Angliában, F ránézi a és Né­
metországban a közvéleménynek csak 

j nagyon kis része kap mohón a kivég­
zés látványosságának részletéért, a na­
gyobb |f •»KJ WkJ/j lIllNitiU VZjV 1 I ívvi iiu.-i tviril

töpreng vájjon helyes-e egyáltalában : 
a halálbüntetés ilyen módja, vagy ma­
ga a halálbüntetés ? Mig nálunk az 
érdeklődés csúcspontja és a teszült 
kíváncsiság az ügyész azon szavaira 

I csúcsosodik ; Báli Mihály az elitéltet 
az ön gondjaira bízom, végezze köte­
lességét !

S amig ez igy van, a halálbünte­
tés eltörléséről beszélni oktalanság, s

annak keresztülvitele egy csöppet sem 
helyes. Humánus szempontból ugyan 
a nagy kínnal járó kivégzés ütközhet 
ugyan ellenvetésbe, de az ily felfogású 
társadalomban szükséges, mert a ki­
végzéstől való félelem és iszony gá­
tolja a nagy bűntények elkövetését 
Nagyon jó példa erre Svájz, ahol a 
műveletlen vad és indulatos népet nem 
vévén számba, a halálbüntetést eltö­
rülték. És azóta Svájz ban a nagy 
bűntények szama tetemesen felszapo­
rodott.

Tehát a halálbüntetés eltörléséről 
ne is essék szó, még csak az eszkö­
zök válogatásábani enyhítéséről se. A 
bűntények felszaporodását vonná ez 
csak maga után, S bár a humánus ér­
zékek erős elnyomását kívánja e pár 
sor, máskép nem lehet, mert nagyon 
súlyos és káros következményekkel 
járna.

De igen is, küzd énünk lehet és

Magda.
Bégen történt, de ma i- ngy emlék­

szem mintha tegnap eset volna.
I lej jobb idők voltak azok, sűrűbb 

volt a garas kevesebb a porezió. Más idők 
járnak, fordított világ van ma : a garas rit­
kább lett, az adó meg mindig több. horda­
ná el a kánya.

liegen történi biz a. nem is emlékez­
ném tálán reá. ha nóta nem volna róla ; ha 
nem hallanám minden este a malmnkutnál 
fvlvégesi lányok piros ajakárúi huadallamát 
(elhangozni a Kenderesi Magda gyászos 
történetét, (orrú hu szerelmét, siralmas vég­
zetét.

lm még emlékszem rá sugár termete­
re. parazsas szemére, meggypiros ajkára.

Bolondult utána bárom vármegyének java-fia­
talja. Édes apja Kenderes! Miklós uram 
büszke is volt rája, egyetlen leányára, édes 
magzatjára, sokszor emlegette, hogy nincsen 
a királynak annyi éke-kincse, amiért cse­
rélne. Nem is szorult rája, van egy (ill köb­
lös földje, csinos kis tanyája : a faluban a 
templom Hiénájában zöld sál ugat eres szép 
zsindelyps háza és mindenek leletI legked­
vesebb volt neki a leánya. Nem is volt mó­
dosabb ember a faluban, mint Kenderes! 
Miklós gazda, de ráhirtúbh se. A feleségét 
régen sírba tette, de nem házasodnit újra. 
félt hogy nem jól bánna Magdiival az uj 
asszony; mostohát meg nem akart tűrni 
a portáján. Mégis mindig építtetett, mint a 
kinek kiesi a háza, nem fér el benne, 
vagy vár valakit.

Várt is. várta Kenderesi Miklós az ni

vöt, annak épített urasabb házat, magasab­
bal, divatosat. Mert úri ember lesz az uj 
vő, nadrágos ember, máskép el nem nyeri 
a Kenderesi Magda kezét. Holmi paraszt le­
génynek felkopik attól az álla : álmában se 
merjen arról ábrándozni, hogy Kenderesi 
veje lesz. Igy sülte főzte ki legalább Ken­
deres! Miklós uram és lelki szemeivel már 
látta is az uj vöt, Bérezi Kálmánt, a. falu 
pennáját.

Afele kurta nemes volt a megállított 
veinek való, különben pedig segédjegyzö a 
falu házán. C,sap la a szelet Kenderesi Mag­
diinak amúgy gavallórosan, (gazdimon biz­
tatta) de Isten tudja nem akart foganatja 
lenni, nem húzott hozzá a leány szive, ép­
penséggel nem. Kenderesi Miklós uram azzal 
biztatta magát, hogy majd összeszoknak, de 
bizony nagyolt nézett, mikor Kenderesi Mag-

A hírneves Béka boltos Pécs
A karácsonyi ünnepek alkalmával euv még nem felezett nagy Qccassiót rent 

1,1 Sl‘kmet 111 *<r- méterje, linóm Tenis flanel 16 kr.
Szőnyegei mindeníe nag\ sago,'in

z, úgy mint valódi szép Blous 
továbbá női ruhaszövetek 20 kr. 25- :’><> és feljebb. 

1 írt. 50 kr. és íeljcbb.
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kell is ellene, csak hogy más utón. más 
módon.

A halálbüntetés egyenlőre csak 
maradjon. De iparkodni kell a nép 
hangulatát és erkölcsét akként módo 
sitani, hogy a büntetéstől való félelem 
nélkül is iszonyodjék az ily cseleke­
detektől még gondolatban is. A ta­
nítók, lelkészek es az iskola feladata 
lenne igv ezen munka végrehajása. i 
De mivel a felnőtt emberbe vele nőtt 
és táplált bűnös indulatokat nagyon 
nehéz, sőt lehetetlen is kiirtani, igy 
csak az iskola feladata marad.

Amig tehát a jól gondozott és job-. 
ban nevelt uj ifjú nemzedék fel nem i 
nő. a halálbüntetés eltörléséről szó se 
legyen !

délután is leime ados/.edés, váljon a felső- liogy éjjel nappal nines részére nyíl 
va az adópénztár. hanem igenis az, 
hogy a megállapított szabályhoz, köröm sza 
kadtáig nevetséges merevséggel ragaszkod­
nak az adószedésnél működő tisztviselők. 
Nincs kifogásunk az ellen, ha a szabályt, amig 
az a czéll szolgálja, szigorúan megtartják, 
inert a szabály legyen szabály ; de ne le­
gyen a szabály nyűg s ne szolgáljon aka­
dályul éppen azon érdekek es ezélok érvé­
nyesülésének, melyek zavartalan, rendes és 
természetes menetének biztosítására hozat 
vák. Am szüneteljen a városházán délutánon­
ként és szerdán egész nap az adószedés az 
egész negyed éven át, ha ez a belső dolog 
ellátása végett annyira szükséges, de az adó 
nogved utolsó napján s általában oly ide­

hogy a hivatalnokokat | pontokban, melyek az adózókra kritikus na- 
a közönség fizeti. pok terhével nehezednek, igen is lessék adót 

szedni délután is sőt még az- esetben is, ha 
I az a bizonyos válságos nap éppen szerdára 
esnék mert ennyit tágítani minden szabály­
zaton lehet, s mert ennyi simulékonysággal 
a közigazgatásnak mégis csak kell bírnia, 
lévén az minden ágában a közönség érde­
kének. a népnek gondozására

Még egyszer az adószedésröl.
Múlt számunkból hely szűke miatt ki­

maradt a városi elöljáróságnak hozzánk in­
tézett következő levele :

A „Délsomogy“ 4S. szamában „Az uj 
rendszer" ezuu alatt megjelent közleményre 
tájékoztatás czóljábó! a következőket je­
lentjük ki :

Évek óta fenn áll már azon rendszer, 
liogv délután és szerdán egész nap adósze­
dés "nines, ennek egyszerű magyarázata az, 
hogv az adóügyek ellátása néni csupán az 
adók beszedéséből, hanem még az ennél is 
sokkal több munkát igénylő számtalan ál­
lami. vármegyei és községi adó kivetéséből 
a beszedett adók elkönyveléséből és a több 
rendbeli főkönyv lezárásából, ezen felül az 
adóügyi természetű acták elintézéséből 
is áll. amelyeknek elvégzéséhez nem 
csak munka erő. de idő is kell. Ha tehát

^ polt ás határidőkhöz kötött halasztást nem 
, tűni adóügvi teendőket mikor végezhetnénk? 
Talán éjjel? — Ezt senki sem követelheti!

Hogy régebben a pénztáros maga vé­
gezte az adószedést : igaz de a mai rend­
szer szerint feltételűül szükséges szigorúbb 
ellenőrzés és a község jól felfogott érdeke 
megkívánta azt, hogy a mindinkább eoinpli- 
káltabb ügyvitel mellett az állami és közsé­
gi pénzek kezeléséhez az állami pénztárak 
mintájára ellenőrül egy szakemeber is alkal­
maztassák, ez az aljegyző, a ki a pénz­
táritokkal egyetemben az adóügyi teendőket 

a gyakorlatban levő okszerű munka be­
osztás mellett - nem csak akarja, de elis- 
tudja végezni.

Tagadhatatlan
de valamennyit _

a kapott fizetésért azonban n hivatalnokok 
dolgoznak s a mai szociális világban nem 
csak az az ember a ki fizet, hanem az is aki 
dolgozik.

Az elmondottakból tehát láthatja a t. 
közönség, hogy a városházán szerdán és az 

; összes délutánokon is élnek és dolgoznak a 
hivatalnokok, a kikben sokkal magasabb fo- 
kon áll a kötelesség teljesítés iránti érzék, 
minthogy őket erre figyelmeztetni kellene.

Aiiii azt illeti, hogy egyik másik adózó 
megintésében több vagy kevesebb összeg 
lett kitüntetve mint amennyi a tényleges 
tartozása volt, megtörténhetett, ami felett 
csodálkozni nem is lehet, lm figyelembe vesz- 
sziik. liogv november 15-ik napja után •> -fi 
száz meirintést kell I 2 nap alatt kiállítani.

Az ilyen lázas munkában tehát történ­
hetik tévedés, azonban az intés hibás kiállí­
tásából senkire kár nem hávomolhatik a 

' mennyiben mindenki csak annyit lizet, anieny- 
11 vi a valódi tartozása. Szigetvár 1002. deez. 
ö. Vurqhn Sándor jegyző. Bcilot/h hivő.

hivatva.
(szerk.)

ti 1 R K K.

Szigetvár 3nse‘lburg/

Nem álmodunk világra szóló hírről.
Ily düre vágy szivünkbe nem vala ;

, * . , , . Zritivi hírét se' hittük Hierbei lennekKészséggel adtunk helyet az elöljáróság
ezen nyilatkozatának. Gonstatáljuk azonban, 
liogv ez némi magyarázatát adja az a dos ze­
rles körüli anomáliáknak, de mentségét nem. 
Mert a sérelem lényege nem az. hogy az 
adófizető közönség bizonyos szabályzat kor­
látái közt róhatjn le terhes adótartozását.

da szemébe vágta a nadragos kérőnek, hogy 
akár milyen kényes-fényes biz ö ki nem 
állhalja az urfit es ö utána ne járjon, úgyis 
tudja, hogy csak a pénziért szereti.

Késő volt már. Davaroson széliébe lie- 
széliek, hogy a fiatal jegyzösegérl elveszi a 
fiatal paraszt lányt.

Tudta azt már minden veréb. Farkas 
dúskállak is megkellett tudni, vagy akarta 
vagy se. Nem is csinált belőle sok teketóri­
át. felvette a piros pitvkés lajbit. meg az 
ünneplő ujjasát, fejébe nyomta a kalpagot i 
és beállitott Kenderes! Miklós uram curi- i 
újára.

Adjon Isten!
Fogadj Isten .lúska. mi járatban vagy? 

mi jót hoztál.
Höviden elmondom wemzeles uram. 

liogv mi dologba járok, ha j* szívvel lesz

irántam és meghallgatja, válaszolt .loska.
No csak szaporán!
Hallja meg hát gaztluram. hogy mi 

végből jöttem, nem másért, minthogy fele­
ségül kérjem Magdát.

De már erre Kendercsi uramat elfu­
totta az epe és csak nehezen tudta ínagat 
vissza tartani, hogy ki ne dobja az alkalmat­
lan kérőt, küzdött magával, nem tudta meg­
találni a helyes választ : végre is azzal vá 
gott vissza :

Hallod-e öcsém ! F.ridj haza. feküdj le. 
ha részeg vngv és tudd meg. hogy Kende- 
vesi Miklós gazda nem adja szögű embernek 
a leányát

Lángvúrös lett a farkas .loska areza. 
tűzbe, égett a haragtól szeme, de nem vála­
szolt. Sarkon fordult: az ajtó fele tartott : 
kimenőbe meg nem állhatta, hogy fel váll-

S azt sem hogy égig ér Sziget fala.
De hittük, hogy az osztrák, az csak tudja. 
Sziget nevét és azl a nagy esatat.
Amolv inig itten véresen viharzoll.
Bőrét megvédte szépen oda al.

ml csak úgy foghegyröl vissza ne szól­
jon.

Isten áldja Kenderes! uram. megfoga­
dom a szavát, haza megyek kialszom a má­
moromat de jusson eszébe, hogy vn mond­
tam és ha kell esküt teszek rája. hogy senki 
másé. enyém lesz a lánya.

Ks azzal odahagyta a szobát.
Az utczaajlúban találkozott Magdával 

jött u felső hóiból. Hirtelen megfogta a Ic­
án v kezét és halkan súgta :

,|ere le estére első barangszóra a fü­
zesbe a nagv odvas Iához.

Várlak !
Kendcresi Magda a fejével intett és 

besietett a kiskapun.
Este van.....................
Mely csend a faluban, alszik minden 

ember, dolgozott most pihen.

Kemény Mór „Jniier miiek és im<lrái»oU
tvli-vs vadász-hansm ák, késztetik cs meleg szaruk

PEöSp nyakkendők és férfi fehérnemüekben
Városház épület, a legnagyobb választék.
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Hgy lépes hozzánk jó szomszédunk háza 
S hifiink, nevünk már ott sem ismerős, 
Hiába irta omló hő vérével 
A történet könyvébe annyi hős.
Hifiink, nevünk az mind csak lári lári. .. 
A sógorék egész mást mondanak:
Szigetvár nincsen Inselburg áll itten 
S annak emlékét őrzik e falak.

Int.
*) Vonatkozással mai liiriinkrß.

— Kereskedelmi és iparkamarai külta­
gok választása Szigetváron. A pécsi keres­
kedelmi és iparkamarához a kültagoknak öt 
évre való választása e hú 29-án d, e. 9--12 
es d. a. 3- ö óráig lesz a városház tanács­
termében Farkas (ívnia t. b. főszolgabíró 
elnöklete alatt megtartva. Ezen választásra 
már előre ez utón is felhívjuk az illetékes 
választók, figyelmét.

Uj osztálymérnökseg. A Szigetvár 
Kaposvár ér Kaposvár Mocsolád helyi ér­
dekű vasutak számára Kaposvár székhellyel 
uj osztálymérnükséget szerveztek s annak 
vezetésével Stain Manó fiumei mérnököt bíz­
ták meg.

Halálos pisztoly párbaj. Nagy sen 
sutiót kelteti az egész országban a múlt hé­
ten Szombathelyen Stieder György magánzó 
és dr. Emuszt Géza ügyvéd között lefolyt 
pisztoly párbaj, mely dr Ernuszt halálával 
végződött. Az áldozatul esett ügyvédet öz­
vegye és három árvája siratja. A párbaj mint 
tudjuk egy bonyolult perből kifolyólag támadt 
sértésből keletkezett.

Tömeges biztosítás a Munkáspénz­
tárban. Azok a nemes szivii földbirtokosok, 
akik olv szép példát adtuk cselédeiknek az

I Országos Gazdasági Munkás és Cselédsegély­
pénztárba való beirntása által, egyre nagyobb 

i számú követőkre találnak. A napokban llá- 
' áder György Pestmegyei földbirtokos Íratta 
be a pénztárba cselédeit, most pedig gróf 
Almássy Dénes egyszerre Hí? cselédjét biz­
tosította a munkáspénztárnál. Azt hisszük 
ez a legszebb karácsonyi ajándék és legil- 
lőbli jutalom a becsületes és Iái cselédek 
irányában.

Elcsípett tolvaj. Ilurnitli Jánosáé 
szül. Sipos Póza Lajosbáza pusztai kanász 
felesége a pénteki hetivásárkor Kertász Mik­
sa helybeli rőfös és rövidáru üzletében egy 

I vég gyolcsot a kendője ala, rejlett es tovább 
I akart állni. De a lopást Kertész egyik segéd- 
jje Steiner Andor észrevette és a holtból

Inselburg, Deutsch-Neudorf. így ne­
vezi a bécsi hatóság Szigetvárt meg Német 
újfalut a szolgabirósághoz intézett egyik 
megkeresésében. Ilyet hallva és olvasva az 
ember igazán nem tudja nevessen-e a ko­
mikus műfordításon vágy boszankodjék 
azon az éhességen és elkapatottsúgón, mely- 
lyel jó osztrák sógoraink mindent ami ma­
gyar a közös birodalom fogalmába beolvasz­
tani törekszenek. Mindezek nemzeti erőtlen­
ségünk szomorít következményei.

Elhunyt ev. ref. lelkipásztor. Szo­
morú hír érkezett hozzánk. Nagytiszleletü 
Naqy Sándor csöltölyi ev. ref. lelkész volt 
egyhm. aljegyző és tanáesbirú élete S2-ik 
lelkészkeilésétiek 06 ik oveben, szivszélhü-
désben elhunyt. Holt tetemét f. hó 11-én 

távozni akaró tolvaj asszonyt az. ajtóban | ^ u (-)rakor helyezték övök nyugalomra
Csökölyben. Az elhunytat özvegye, gyerme-í'eltartúztalta s a legközelebbi rendőrnek át 

adta.
Sikasztó hivatal szolga. A kaposvári 

segélyszövetkezet szolgája Rozs János a reá- 
bizott mintegy 400 koronát elsikkasztva meg­
szökött : a csendörség széleskörű nyomozást j 
indított meg a hűtlen szolga kézre kerítése 
végett.

kei és kiterjedt rokonság siratja. A boldogult 
édes apja volt Xat/y Lajos lábodi ev. ref. 
lelkész esperesnek. Nagy Sándorra mégso- 
knn emlékeznek Szigetvár és vidékén, mert 
a 60-70-es években hoboli lelkész volt és 
mint buzgó lelki pásztor kitűnő irodalmi 

... férfiú és a függetlenségi párt tántorithatlan 
Hányán állnak a mertek ala. Az . oka n.Uunk köztiszteletben állott. Nyu- 

1903-évi fősorozáson a szigetvári ,áras te- j ; békében. 
rületén GG2 hadköteles keiül sorozás ulti, -
kikközül 361 első, 1G7 második és 134 hm- Furfangos csalás. A péntek; het.va-

i ,nádik korosztálybeli. *ú*oi- történt, hogy Vmcze Janos n. dobsza,
— Öngyilkos honvéd tiszt. Mint kapós-1 polgár egy gabona eladasm s/o.o czer.u a 

j várról Írják lapunknak Fronti Imre az ottani' talált, mely oO koronáról szólott mc/e a 
19-ik honvéd gyalogezred hadnagya f. hó 7-én j ezédulát egyre vizsgálta, jónak talalta sze- 
virradóra eddig ismeretlen okból öngyilkos- roncsét próbált. Beállított Fuchs A fia ga- 
sá lett; a szerencsétlen fiatalember e tette bonakereskedő ezéghez, hova az utalvány 

I annyival inkább sem érthető, miután boldog j szólott. Es nagy mereszen kerte a kukoricza 
I vőlegény volt kiűzetését. Ki is fizették neki az összeget.

A hold világa árnyékot vet egy sugár 
termetre, amint elfordul a falu végén le 
a Tisza felé.

A kakasos toronyban megkondul a 
harang esti imára. Kcnderesi Magda meg­
gyorsítja lépteit. Jól ismeri a járást a lüz- 
fánál letér balra egy mellék ösvényre ; Így 
hamarább éri az odvast, Farkas Jóska ott 
áll már a vén fűznél, panyókára vetett czif- 
ra n'izsás szűrbe.

Isten hozott Kenderes! Magda !
Magam is igyekeztem, miért hívott kel­

méd V
Ma van esztendeje, hogy ilt e Iánál 

inegeskiidtél nekem, hogy az enyém leszel, 
tnrtod-e szavad, nem kényszcritlek.

Az Istenért, miért, beszél Így keltncd, 
tudja, hogy szeretem.

Szeretsz V ! Jó, ha szeretsz légy enyém, 
kövess, jer velem oda ahova én megyek.

Farkas Jóska elindult lefelé a füzesbe 
intett Magdának, hogy kövesse. Szó nélkül 
hallgattak egész a Tiszáig.

Kicsi lélekvesztő állt előttük. Kihúzva 
a partra. Némán beleültek, régen is így 
szokták cl-el ladikáztak holdvilágos este 
szerelmesen, galambmódra, turbékulvn; dal- 
likózva, lefelé a vizen, egész a malomig.

Másképen történt most, a kezdet se 
olyan volt. Felfele evezett Farkas Jóska és 
mind távolabb, messzebb a davarasi parttól.

Mintha az esze se. lelt volna helyén, egyene­
sen a Túró Kata örvénynek tartott, far­
kas Jóska törte meg a csendet :

Hazudik a nyelved Kcnderesi Magda!
Isten a tanúin, igaz a mit mondok.
Hazudsz, nem szeretsz, nem is szeret­

tél soha. Mi is volna rajtam szeretni való 
hiszen fáinabb és csinosabb is a jegyző ur 
vagy azt hitted, nem tudom, amit mindenki 
tud, hogy maholnap jegyzőim ténsasszony 
lesz belőled, illitszegö gyatra vagy, ámí­
tottál, csaltál, bej de nem csalsz tovább.

Két izmos kar mélyen vágta az evezőt 
a vízbe, hatalmas loescsaná*. Imlatszott a 
sajka alig volt már pár lépesre a Tűm Kata 
örvénytől.

Ürült ez az ember, hogy még most 
sem tér ki a biztos halálnak, csak halad, 
előre. Eázba égett arcza. szája tajtékot vert,; 
őrülten sziszegte :

Nem is védőd magad. Kcnderesi Mád­
dá. jegyzöné asszonyság ?

Nem védem magamat nincs is rá szük­
ségem. Kiadtam az útját nyíltan a jegyző­
nek, hogy nem leszek az övé. Megmondtam 
kelmédnek sokszor hogy vzcéftem és magae
leszek apám ellenére.

A csónak előre suhant a vizen ott állt
inár a halai küszöbén. . .

Igazat beszélsz vagy álmodom Magda."1
Kiadtad az útját nyíltan a jegyzőnek.

feleségem leszel apád ellenére? . . .
Igaz lenne mind ez? .,.
A hatalmas ember megragadta az eve­

zőt, élni, menekülni akart; izmos karjain 
kidagadtak az erek, végső erejét megfeszítve 
küzdött az árral.

- Élni, élni ! susogta és még egyszer 
indult harezba a halál ellen.

A Túró Kata örvény szélső sodra meg­
kapta a könnyű sajkát, berántotta az örvény 
közepébe és akik az imént még kaczérkod- 
tak a halállal, kétségbeesve menekülnének, 
de hasztalan.

Borzalmas jajt halk sikoly követ, utá­
na csend, méla halotti csend.

Simon \ éra néni akit tálul, mindenki- 
nők elmondja, hogy nagy újság van a tahi­
ban. Farkas Jóska virradóra négyfogatos 
hintón elszöktette Kendercsi Magdát, tulaj­
don szemeivel látta, hogy a körei ország­
úinak tartottak.

Felvégesi lányok úgy éneklik, hogy a 
szerelmesek a 1 iszanuk mentek. Szent And­
rás éjjelén ott látni őket a túlsó part hosz- 

: száhnn dalolva csónakon. ,
Csak a mindent tudó szőke 1 isza hall­

gat. híven megőrzi a szenvedő szivek titkát; 
csendben, lomhán, méltósággal hömpölyög 
tova.....................

Sz. t

X \ \



4 DKLSOMOGY- 1902. deczember 14

De óh fátuni, éppen mikor távozni akar fel-! " * karácsonyi posta forgalom tudva-
tünik az ajtóban Bálomé* János katádfai j levöleg nagy szokott lenni és löleg a esoma- 
polgár, ki jajveszékelve panaszolja, hogy az j gokkal van sok haj. A posta dolgának meg 
utalvány [ezóduláját elvesztette és azt ne : könnyítése más részről a küzöneg károso-. 
lizessék ki senkinek. Ekkor tüzöt ki Vineze} dósának elkerülése végett ajánljuk olvasóink i 
turpissága, kit mindjárt fülön fogták. Vineze ! figyelmébe a pécsi posta és távirda igazga- 
beismerte a csalást és arra kérte az elfogó- j lóságnak e tárgyban kiadott s a posta Ili­
it beismeri úgymond, hogy hitvány ember, vatalhan kiliigesztetl értesítését, 
de üssék ezért kétszer, pofon és bocsássák
szabadon. De bizony a pofonokat mint kí­
vánta, nem kapta meg. hanem a rendőrség­
re kisérték, hol egy éjszakát el is töltött a 
fogdában. — Másnap azonban Fuch* meg- 
boesájtott neki é* szabadon éreztették.

— Zsidó betlehemesek. A rosti 
írja a következőket:

Tegnap este egy társunk békésen 
csorázgatott családi körében amikor oda-

A Kathreiner naptár I903rn küldetett meg 
nekünk, mely ezúttal mint csinos és elegáns táti 
naptár jelent meg. A Kathreiner kávénak minden 
barátnője bizonyára szívesen akasztja majd azt dől- ■ 
gozó asztalkájának közelébe. Az a művészies kivite­
lű kép, a mely e naptárt díszíti, minden szemlélő 
arczára kellemes mosolyt fog varázsolni. Egy csinos. I 
vigkedélyii paraszt leányt ábrázol, egy lindzsa Katii- 1 

)lo j reiner-kávót kezében tartva, a melynek kellemes il­
lattá jóleső képzeletet gerjeszteni látszik. Mosolygó 

_ I arczát az. elő élvezetben hamisan félre fordítja, 
j mintha azt akarná mondani: „Egy lindz.sával a leg­
javából !“ Ez. a meginvitáln felhívás mottója is a 

kunt. az előszobában megesendiill egyszerre j 'k6pnpk. rgy értesülünk.lmgy a Kathreiner ezeg
ezeket a csinos naptárakat minden üzletben, a hot 
világhírű ezikke. a Katbreiner-fóle Kneipp-maláta 
kávé árusillatik. a vevőknek ingven osztogattál ja.

az ének
Pásztorok, pásztorok 
Örvendezve
Sietve menjetek Betlehembe- 
A következő pillanatban pedig csörtet­

ve. dobogva tört be az egész trupp. Néme­
lyik hosszú szakáit ragasztott az .-illára, 
némelyik pedig feketére suvikszolla az nr- 
ezál és papirkoronál tett a fejére.

Középütt pedig ott volt czifra papiros j 
sál. színes gyertvácskákkal földiszilve a

CSARNOK.
Zsuzsánna a fürdőben.

Irta : Dr. Névy Zoltán

mai. Sürgetésemre levéllel válaszolt, irta, 
hogy álmában megjelent neki Zsuzsánna és 
örök kárhozattal fenyegette, lm abban nem 
hagyja a kontárkodást. Bocsánatot kér, de 
ö nem mer kikezdenni azzal az ókori as­
szonysággal.

Nem tudtam, boszankodjam-e. kaezag 
jak-e? Nem mindennapi látni való is volt 
egy anyós mithologiai jelmezben. Modern 
Sehe, akinek a kepére már nem jutott az 
iljito tiizböl.Küllő liuilazája nem találhatott 
ki ennél groteszkebb alkotást.

Anyósom azonban éppen 
kodotl, meg lehetett elégedve 
folytatásával.

—- N'mi haj mondta, 
kissé (lekoltalva lennék.

De reményiem, egy 
tűrjük tovább azt a szemérmetlen personal?

Kikérem magamnak a szemérmet­
len perszonal.

De hisz. . .
Anyósom méltósággal végig mért.

Zsuzsánna nincs többé, ö Kmcren- 
czia, öxv. Zátocskané Tüdő Emcrenezia.

Es nyomban pártfogásába vette a pse- 
udó Zsuzsannát, söl valósággal kényeztet­
te. Uj díszes diófa rámába foglaltatta és a 
legfeltűnőbb helyen helyezte el a szalonban.

(Folytatás következik).

nem boszaii- 
magával, a

mintha

perczig sem

szent betlehemi istálló. A kis társulat épen 
el akarta játszani a szokásos hetlebenies 
játékot, de az iró közbeszólott:

Mit siettek, hisz még nincs a kará­
csony ?

Ha nincs, hát majd lesz. Nagyon 
Sokan vagyunk, hát hamar kell kezdeni.

Hm I Csakhogy nekem hiába kán- 
tál tok. En zsidó vagyok 1

A hosszú csepü-szakállas vigyorogva 
válaszolta :

tudjuk, kérem alássatv Hiszen mi 
is zsidók vagyunk egvtől-egyig.

Az iró fölháborodva kiált rájuk :
— Ejnye azt a ! . . . Akkor miért ad­

játok ki magatokat betlehemeseknek ?
Hát kérem alássan, mert most már 

a Lipótvárosban minden jóravaló zsidó meg- 
ünnepli a karácsonyt úgyis. Mi vagyunk az 
„Első Lipótvárosi Izraelita Betlehemes Tár­
sulat." így legalább a kereset köztünk ma­
rad . . .

V
\ usárnap délután. mikor ttgv sem 

volt hivatal, kezdődtek az ülések. Nőm ma­
mája térdig érő kék csikós fürdő ruhái öl­
tött magára és ballett pózban fél lábára ál­
lott egy vízzel telt dézsa elölt, melybe má­
sik lábával éppen bcszállandó volt. Előtte a 
feslö foglalt helyet ecsettel kezében. A bib­
liai hátteret a szakácsnő és házmester al­
kották.

\ árakozással leli pillanat múlt cl. Ba­
rátom egy pár bűvös vonalat vont a levcgö- 

! ben, annak utána földhöz csapta az ecsetét. 
Ördögi derűre vonta szét ajkait és monda :

—- Csak egy perczig türelem! Mint 
vélekedői Bernát. nemde stilszerübb volna, 
ha Zsuzsánna kopott vonásai helyébe ö 
nagysága mosolyát is megörökíteném ?

Anyósom könnyekig elérzókenyüll. S 
bár tiltakoztam a merénylet ellen, pokolba 
kívántam a piktori a fcstékes ládájával és: 
az anyósommal együtt ti végén ismét áldoz-

Szerkesztöi üzenetek.
Dr. N. Z. Marczali. Ezen bét szerdáig 

nem kaphatnánk valamit karácsonyi számunk­
ba ? Nem kell éppen karácsonyi tárgyúnak 
lenni. Zsuzsánna még fürdik. Üdv.

K. K. Teklafalun Karácsonyra rövid 
kis csevegést kérőnk. Üdvözlet.

Olvasó helyben. Olvastuk a P. N.-ban 
Zrínyi napi szónokunk szomorít lesujnálását. 
Ezután természetesen, csodálkoztunk az é- 
riiitett vezerezikken. Nem reflektáltunk azon­
ban rá. meri nem szoktunk idegen lapokban 
velünk vitázó czikkel bajlódni s mert a szó­
nok ttr dörgedelmei egy osöppöt sem változ­
tattak azon a „sóvár és művészi érzék hiá­
nyával levő" helyzeten, hogy bizony koldus 
nemzet vagyunk, s azon az egyszerű igaz­
ságon. hogy előbb azokat a sírokat kell ellát­
ni, melyeken „vándor fttvalom lengeti a fele­
désnek Üiskebokrait."

Feltűnő karácsonyi és uj évi ajándék.
Boronlnii B. Béla kitűnő fényképésznek a 
l.eövy palotában lévő műtermében minden­
nemű fényképek, platinotipia nagyítások, 
aquarallek, festmények rövid időn belül mű­
vészi kivitelben és jutányos áron készíttetnek, 
mely a legjobb ajándék, a melyet minden 
háznál szívesen fogadnak.

nőm kelle a házi béke oltárán, inejjt anyó­
som zokogva állittá. hogy az volna életének 
legszebb napja.

Denikvo 2 nap múlva Zsuzsanna re­
mek fehér tagjai felett pompás teli hattyú 
nyakán anyósom jól sikerüli fotográfiája 
disztelenkedctt.

Ekkor azonban a munka félbe maradt. A 
gaz piktor nem akarta felöltöztetni az ativnso-

T. Á. Szt.-Lászlo. Ajálkozásl szívesen 
vesztik, a küldött tárczát azonban félre tesz- 
sziik. mert sokkal jobbal várunk s önt a 
legjobb qualitásban kivárniuk közönségünk­
nek bemutatni.

Munkatársainknak. A karácsonyi szám­
ba legkésőbb f. hó 18-ig fogadunk cl kézi­
ratokat.

Kiadja a szerkesztőség

Posztó és férfi öltöny szövetek. Szőnyeg gazdasági pokróczok kocsi és lótakarók
jutányos áron beszerezhetők

KRAVSZ SIMON czégnél PÉCS Irgalmasok-utcza 4.
A Trieszti Linoleum szönyeggyár raktára Pécs

s1
és vidéke részére
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Műfogak!
Aranyban és kautscbúkban 

hidmunkálatok, minden nemű,
tömbök, foghúzás fájdalom 
nélkül. ~~ Chlonenttil haszná­
lattal.

(yirardi József
PÉCS, Apácza-utcza 19. sz.

saját házban.

1874 óta fennálló.

zongora, hartgonium és pianinó-raktér

Soldstein 3f.
PÉCSETT.

Országút 56. (Hal-térrel szemben.)
I ;c<$i}aiíyobb Választék.

fii I k .«Hifimit mtlyljet mindenki uonnil 
II1 J AraDVOZO. moihitóin újjá erenyoihtt:
A1 ; ’ tükör- én képkeretei, szobrot.
W. jgasitsll, lemptomcsitlari sth. — Egy üveg ecsettel 
80 kr ,lucres in cg Iri 1.60, '/»literes nagy üveg 3 írt. 
— Sporl-czikkek, gyermek játékszerek, háziéi list- és 
ehédíö aszlal-kellekt k ulazes- es oetegápolésbor való 
I .rgyak tetőt nagy kepe« árjegyzékei bementve k#W

HERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér.
SSWCSOKí

\V\V: f 7. r f: • PlS3 ILA itt été ei . Á Jll JLiL gó.-í

J na a•***-«3y ;»&■•****
kizárul.i)4 k: Ilii io kubo.di vynrlin.iitx • 
raktára és kólcsönzö-imézet .

Budapest, IV., Károly-körút 20.
iMBHHMHnnannHi

Vérgyógyitás (Hemopatia). Uj és eredeti 
15 év óta kipróbált gyógymód, a mely ha­
zánk és a külföldi jobb köreiben általános 

I elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
Iesz alkalmazva asthmá, szív-,gyomor-,hólyag­
os idegbajokban, vér- és bőrbántalmak ellen 
és kizárja az elmezavar és szélhüdés beálltát. 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában és tartós gyökeres gyó­
gyulást eredményez. E gyógymód megalapítója 
Dr. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek Buda­
pest ru V., Váczi-Teörut 18 »•,?. alatt egy, ezen 
ezélra berendezett orvosi rendelő intézet van, 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a lent elősorolt bajok valamelyikében 
szenvednek. Dr. Kovács ,1. levélbeli megkere­
sésre készségesen válaszol.

ongora vont hurokkal 
ongora kereszt hurokkal 
ongora öntött hurokkal 
ongora vashangólokkal 
ongora kereszt hangfogókkal 
ongora viszhangszeleppel.

Karácsonyi és újévi
ajándékok

Fischer Xsiginond
órás, aranyműves és látszerész

Pécsett, Ferencziek-utczája 14. sz.

Nagy raktárórák és látszerekből

Csiptetök és szemüvegek
1H> krtól feljebb.

Mesterséges szemek nagy választékban.
Villam-felszerelési czikekk nagy raktára

Minden e szakmába vágó javításoknál
2 évi jótállás.

A Mascagni ..Rekord” Phonograph 
főraktára Baranya vármegyében. 

Színházi látcsövek egy előadásra 30 fii.

Lohr MáriaCsipk,'«SéS!e,i
és müfestü intézete 

(ezelőtt Kronfusz). Megbízások átvétetnek. 

Vili. Baróss-utcza 85. Telefon 5708.

NEUSTEIN FULOt?
ezukrozott

hashajtó labdacsai
mit már evek óta, a legelőkelőbb orvosok, mint li is- 
hajtó és oldószert ajánlanak, nem gátolják az emész 
tést és teljesen ártalmatlanok. Czukro ott ku sejtik 

végett még gyermekek is svívesen veszik. 1

Egy 15 pilttlál tartalmazó doboz 30 fill, egy t-keres, mely 0 hbnz' | 
tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kr. 2 kor. 43 fi l előleg s ” 

beküldése titán l tekercs portómentesen kiilietik meg. t
•*" Óvás ! Utánzásoktól különösen ov kot ir i.

NEUSTEIN FÜLÖP
Szent Lipothoz 1 e/imzen gyógyszertár.

Wien, I . Plankengasse ti

Géczy József
asztalosmester PÉCSETT

Kert-utcza 16 szám
(Torna csarnok átellctiébeii.)

Elvállal minden szakmába vágó 
munkát u. m. épület, bulormunkát por­
tálokká! stilszerü leinplom berendezé­
seket olcsó és pontos kiszolgálás mel­
lett. Konyha berendezések mindig 

készletben. Olcsó árért eladatnak. ,

; - Minden nap fries pörkölés =

jó míjkrwm, ui™.
11 kgr. pörkölt kávé I Irt C5 kr.
I I, nyers ,, - I ,, 68 ,,
Postacsomag 4-1» kilo kávé portómentesen küldetik. |
DRÍll | RYIII A J (SZENES SÁNDOR UTÓDA) 
OflULL UIULn Budapest, V., Nádor ut'-za >*». I

SZABADALMAKAT
értékesítő vállalat

PÁSZTOR (TÖRVBEJ.CZÉQ)
eUDf';?E5T, ERZSEBET-KÖRUTlZi
. Megsitraz szabadalmakat, linanclroz 
tafálmanyoRat belystromaz védjegyeket 

és mustrákat.
rELVtl-ÁGa»ITAS DÍJTALAN.

Budapesti maiomépitészet
és gépgyár

POPVlNECZ és Heisler
BUDAPEST. VACZi-UT i4i/v. 

QYÄRT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS 
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepes vezénymiivel 2-50 leértig, j 

Megbízható képviselők kerestetnek.

REICH L. FIAI
liiliyiroset, es. is klr. odvirl szállítók

BUDAPEST, VII. kér., Lövölde-tér 2. szám.
Ajánlják legjobb minőségben gyártott Hyphen- és gaze use 

palackokat legolvaóbb Arak meliert éa pedig: 
i L«bí ti. 2CG «Tw. 16 eSSSííS sün». fehér v, vílAgos kók |o«(u» 
marin) nzinü SyphonpallCíKot talppal vagy tnlp nélkül. 62 k.0r8BI
l Lidi kb. 200 dfb. gueoseillseíkot gummigyürüvet és üveg­
golyóval ellAtva, fehér vagy világos kék (aquamarin) azinli, 

% magsy vagy alacsony alak : . ... 52 kOTOBt
^ SzAliifAs a psomagoiÁat beleértve, budapesti páhaudvarig hér
í nmnf .■*, V-Atpénzdiietés ellenében ‘2®>o acontó 10 lad a rendelés 
I iVA» '/• . , CT Más nagyságnak és különféle általunk törvény esen 
j ve.t.-st HÍnk"kat megfelelően olcsón szállítunk. Préséit írások vagy 
j ( . -l-'. ésevj.knél csakis az elkesgitési önköltséget szAmitjuk, ellenben 
j uz i1 . k’i-éert k-.itseg nemszAmittatik Megjegyzük még. hogy 
A in»*g. i/'g'di 'égkőr nyomású Sy phonpalaczkainl. .Magvamrszng- 
8 ! .:ii >ik ki’áióiagosai közvetlen a mi gyárunkbólszerezlietok be

, ö vetít ez,”'ii Jelsorolt saját készítményei jó minőségű árúinknak
arjegyzékét áttekintésre ajánljuk-

1 drh bécsi piros paplan............................................. 1 frt HO
* » bordón „ „   o gQ
1 . Satin Chachmir paplan ...***’] 3 " 80
1 „ atlasz Cachmir paplan.....................' 5 ^ ->0
1 selyem atlasz ............................... [ * g ^ 50
3 részű voíin mairatz.......................... * * ^ ^
3 . Crin de afrique.......................... .....
.' - sz,ir............................ : : : : 10- szór................................................................... .....
1 szalmazsák letűzve.......................... * *
1 drh. aczél sodrony ágybetét 
1 .. párnázott ruganyos matratz 
1 összehajtható vaságy tengerifu matratzal 
1 drb. flanel takaró .
1 asztal. 2 ágyteritő

15
101
5

50
50

Gichner Mór és Testvére
1002. augusztus hó 1-től IV., Muzeum-körút 27,

Kgv tanom / vidékről azonnal felvétetik.

Tanninrrpnp í5S!£5 Nfestö sz«I dlllllllgpllu s6tetvóke barna es fekete. Ára6kor.

A szajaak és fogaknak fi S Ä M K'1,76 *s
legeslegjobb az 88 fill.

Czerny-féle keleti * legjobb ée legegéiziégesebb etipttő- 
D h 7 C 1 T C I V®r* 1 üveg Are 2 koránt Ehhez
II U Lm W A 1 L J hygien. belziam-szeppen 60 flUAr
FószéUDIdési hely: Czerny J. Anton, Becs, XV11I.,Cacl Ludv/lgstr. 6.

/
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Neumann Lip ót
legnagyobb czipö raktár

SZIGETVÁRON
t ; 1

JHedm-mann Eezsö-u. Fmnczremliek házában.
Tisztelettel értesítem 11 nagy ér­

demli közönséget miszerint a téli idény-
re a legújabb és legdivatosabb férfi női 

és gyermek czipöket mindig állandóan 
raktáron tartok. — A téli szezonra 
nagy választékban vízmentes bagaria 

czipök, vadász és gyermek bor csiz­

mákat, angol és orosz sár czipök (ca- 

losni) — bőr camaschnit és a legújabb 
reform boxcalf férfi és női czipöket.

Mérték után a leggyorsabb és 
legpontosabb kiszolgálás.

Mérsékelt árak.

Nagy Karácsonyi vásár
Legalkalmassabb

m

d es uj évi
Egy teljes ruhára való sző vei 100 és l’Jo cm. széles 

2 K 3 K 50 I 5-korig, 
ügy teljes rubár való jó mosó Hanoii és parget 

2 K 40 fiitól 1 korig
Egy teljes ruhára való jó minőségű Ralist, /elír és karton 

2 K 80 Ilitől 5 korig.
Egy teljes alsóruhára való linóm mosható Hanoii 2 IC 40 I. 

Divatos Bious selymek mir. 1 kortól feljebb, 
begliiiomabb Blouse bársonyok óriási választékban. 

Ingek nyakkendők, zsebkendők valamint az összes czik- 
kek a karácsonyi idényre leszállított árak mellett.

Maradékok fél árban!
Deutsch Dávid fia czégnél

SZIGETVÁRI )TT.
v V y y >. í 4 .1 14 ‘i'j t- ' , ?

1
p
P
P
P
p

CD
</> v, ,N p-
= p
7+ p
2. p

P03-
3 íp

I -

i

butorvásárló
közönség szives figyelmébe!

Magas szőnyeg díván fülkével 40 Irt.
„ „ fülke nélkül ás ..

Salon garnitúra 50 írttól.
Kisebb nagyságú díván 1 - bt.
Ottoman szövet vagy bőrrel 15 „
3 részű alrick matracz <> ..
Lóször .. 15 ..
Ágy f au te uil -•> ••
lsmételadóknak 15 százalék engedmény.

3 évi jótállás mellett mindig nagy 
választékban kapható a készítőnél, 
mely nem bútorkereskedői 
tákolmány.

hederer M.
Pécs. Király-utcza

a színház mellett.

PÉCS
HARANG ERCZ.sVASÖMÖCT! AKI j

MALOMEPITESZET

Árjegyzéket 

kívánatra E

mn
TÜZOLTQ-SZKREK, SZIVATYUfVTPGYAR.

-^=^7 É'c-" T>'.x7™ x-íg * -i 1

y lementve

RiiepprecM testvérek 

Pécs.. . . . . . . . . E

A leghíresebb legjobb bevásárlási forrás
a KÉK CSILLAG röfös és divatáru üzletében PÉCSETT (a kis piaczon)
legszebb szövetek 14-80. selymek, pargetok lfi-35. Vásznak 3 fi ttől kezdve, tehát ha valaki pénzt akar takarítani keresse

Pécsett Stcincr «^ntal a kék csillagot.

\ X \ X / . \ X \
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Kozáry Ede
g| KönvV papirkereskedése

' KÖI1VVllVOIIKlcl CS l<<"">IIVVliÖtCSZCtC

SZIGETVÁR. Zrínyi tír 46. sz.
•-40-

I Gyors ósamvrikai sajtóval felszerelt

1§ nyomdájában készülnek csinos névjegyek, éljegyzé- 
1Í| si kártyák, meghívók, körlevelek, ügyvédi és híva- fi 
Italos nxomtatx ánxok a legújabb szabvány minták *M 

szerint oyopScin díszesen s jutciuxos cíibdii®
v? V,; - *

Nagyválaszték 1903. évre szóló
havi, heti napi tömb, tárcza s egyébb

naptárakban.
Kitűnő S<)lin.úeni zsebkések.

2Hszes levél papiroü doßozoü és űoritéüoü. 
Díszes ima, képes és kereskedelmi beíró könyvek.

■I’ Kitűnő irodapapirok, Khun tollak, Hardtmuth trónok, író és másoló ténták.
Nyomtatvány raktár.

l:ei>njabb látképes-leVelezőlapok nagy raktára.
% Az összes raktáron ievö bőr és díszműáruk 
% . yf mélyen leszállított árakon.

aXirx,

ÍöSí

V VZ

- * m § - « |gs§§gs§|s&áÉ

X xV St v\% \ \ \
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Vidéki t, közönség szí Vés figyelmébe!
Pécs látogatása alkalmából ne tessék elmulasztani, hogy KÖSZL JÁNOS VILMA czukorka gyárában PÉCS

Majláth-tór 24. sz. fiiszerkeveskedésébcn rendezett karácsonyi kiállítást megtekintse.
Mindennemű karácsonyfadísz, szalonbonbonok, töltött pléhtárgyak. gyümölcsnedvvel töltött üvegesek lény- arany- eziist- 

szines szálak, szóval az ez alkalommal kívánható legmeglepőbb újdonságok itt a lehető legolcsóbb árban kaphatók.

Tessék a kiállítást megtekinteni. A legjobb és legolcsóbb forrás a
Vilma ezukorkagyár'

Hol vegyünk

Játék
karácsonyi és újévi

ajándékot ?

PÉCSETT

Spiegel lakó
legolcsóbb áruháza 

E Jókai-tér 6. (kis piacz
V)o Ahol most minden tárgy leszállított 3 

árban lesz elárusítva. y
« Czipőkben: |
^ Férfi ezipő sima és betétes 2 írt. 50. ®- 
£ Női „ zergebőr 2 „ 50

*o Női „ lakkal zug v. fűzős 3 .. 80 o-
(iyennek ezipő 40 krtúl feljebb. 5'

Posztó czipö roppant választékban : 
Azonkívül nyakkendő, sapkák, nyak 
boa, sálak, kesztyűk, gallér és kézelők 

meglepő olcsóárban kaphatók.

N*v
40* - . y.jit.v J,\*z .re 
4<+* 4—
<$>. -
40* ro 
/>Xx*z +-<
40* c
Z*.\ ■"\*z F 40* =z*\x*x ■o

«*
m -s
X*^. ö)
40* -03
<$> g

É SJ* §x*y. =
40:* _
x*y 7=
40* °✓oxx*z $-
40* 03

N

40°|0 megtakarítás.
Van szerencsém értesíteni, hogy nálam c.lső-ren- 

dii szobafüttő-szenet kapbalni métermázsánkint 2
korona 40 fillérért.

Miután állandóan raktárt birtok belőle. kérem be­
cses megrendeléséi maradok tisztelettel

Ullmann Zsigmond
füszerkereskedö

SZIGETVÁR.

z,*\
m £
<-$-). s
40* -z>.\

Nagyobb vételnél árengedmény.
Klöbbi körlevelemben 2.00 íiHéráit hirdetve 

már a fenti árban szállilbalom!
most

</.*sX*'Z
m

=
— x$x
CD *$*,

® s
~ f
S w
N /XV =3 <'*->.

22: ?
3 X*Z 
----40>
— <'$•>

.40*

Szövetminták és árjegyzék kívánatra ingyen és Alanitatott 1845 Mértékszerinti megrendelések 24 óra alatt 
bementve küldetik. készíttetnek.

Téli idényre!
Teljes férfi-öltöny. Férfi-felöltő Raglan. Ulster. Ravelek. Téli kabát.

Városi- és iitazcvlmnda, Gazdasági* és Vadász-kabát (Mikadó)
szőrnjebéléssel. j;ábzsák. álokö111ős.

Fin- és gyermek-felső téli idényre. Tengerész kalatok és öltönyök, Czélszerii iskolai öltönyök, Korcsolya kaöátok.

fk n-m

. m-M
Szabott árak! cs. és kir. udv. szállító Szabott árak!

férfi-, fiú- és gyermekruhák telepe PÉCS, Széchnyi-tér (takarékpénztári palota.)
i/v,n(1Bi! ■ , - M , Fiókraktárak: licliin-zen. Arad. Nagy-Kozponti áruház Wlagyarorszag reszere: Központi áruház Ausztria részére: várad, i-var. /,emd>. Belgrad. Fiume,

Budapest Muzcum-köml I sz. Becs I, Kiiimlncrslr. 11). I’nz-Miiy. K;i>sa. Trieszt, Szolin, Sarajovo, 
Xisch. Kolozvár. stb.

Nyomatott Kozáry Kde gyorsaajtóján Sziyelvá

I» +■
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